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ATA DA 1º (PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 02 DE JULHO 

DE 2025. 

Aos 02 (dois) dias do mês de Julho do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 19 horas e 30 

minutos nas dependências da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta 

cidade de Jucati, realizou-se a 1º (primeira) Reunião Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo do corrente ano, sob a Presidência do vereador Marcos Virgulino Leite. 

Compareceram os seguintes vereadores: Marcos Virgulino Leite, Mamedes Arcelino, Luciano 

Barros Campos, Roberto Marques de Lira, Clivio Oliveira de Alencar, José Lúcio da Silva Filho 

e Ismael Cordeiro Sobral Filho. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a 

reunião pedindo a leitura bíblica e, em cumprimento ao Regimento Interno solicita a leitura da 

ata da reunião anterior que foi submetida a votação e aprovada por unanimidade. Iniciando os 

trabalhos, com a falta do segundo secretário da mesa o Sr. Presidente convida o Vereador 

Roberto Marques para assumir interinamente a segunda secretaria. Na sequência após seus 

cumprimentos o Sr. Presidente apresenta matéria originária do Poder Executivo, solicitando 

então a leitura do Projeto de Lei nº 07/2025 que dispõe sobre o licenciamento ambiental no 

Município de Jucati e dá outra providências. Após leitura, o projeto foi colocada em discussão, 

assim, o vereador Luciano Campos relata a importância do projeto apresentado sobretudo no 

momento atual, parabenizando ainda a Secretária de Meio Ambiente, a Sra. Micherlândia 

Vilela, pela propositura do mesmo e por todo trabalho que vem fazendo a frente da Secretaria, 

colocando o seu mandato a disposição da Secretaria. Logo após, o Vereador Clívio Alencar, 

faz cumprimentos a todos os presentes e segue parabenizando a Secretária de Meio Ambiente 

pela apresentação do Projeto de Lei de temática tão relevante para o trato com o meio ambiente. 

Na sequência o Vereador Ismael Cordeiro, fala da importância do Projeto ora apresentado, 

relatando que tratar o meio ambiente é uma discussão a nível mundial, então, parabeniza a 

Secretaria de Meio Ambiente, desejando inteligência e sabedoria na condução das demandas 

ligadas ao tema. Não havendo quem mais desejasse discutir sobre o referido projeto, o Sr. 

Presidente informa que será marcada reunião das comissões competentes para que possam 

emitir seus pareceres para que o Projeto de Lei siga apara votação. Encerrando a pauta do dia o 

Sr. Presidente faculta o direito aqueles vereadores que desejassem fazer requerimento verbal, 

logo, o vereador Roberto Marques requer ao Chefe do Poder Executivo, veemente apelo no 

sentido de buscar recursos Federais para que seja feita a construção de um Campo de grama 

sintética no Municipio, e que o mesmo seja nominado de Cicero Holanda, importante figura de 

destaque na área de esportes no Municipio, para justificar seu pedido o vereador relata que o 

requerimento vem para reforçar pedido já feito anteriormente, para trazer mais opção de lazer 

na área de esportes, além de prestar uma justa homenagem nominando o Senhor Cicero 

Holanda, pessoa tão significativa e de destaque no esporte do município. O requerimento 

supracitado foi colocado em discussão, não havendo quem desejasse discorrer foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Na sequência o Vereador Luciano Campos, solicita ao 

Chefe do Poder Executivo, atendendo aos ditames do Regimento Interno desta Casa Legislativa, 

a indicagdo para que seja feita homenagem ao Srº Antônio Faustino, nominando, assim que 

possível, algum prédio público do município. O vereador traz considerações acerca do Srº 

Antônio Faustino, o qual se destacou como uma figura notável na comunidade, sendo está uma 
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justa homenagem, como forma de reconhecer e celebrar o legado deixado por ele. Não havendo 

quem desejasse discorrer o requerimento foi colocado em votação e aprovado por todos os 

vereadores presentes. Em seguida, O vereador Ismael Cordeiro, requer ao Chefe do Poder 

Executivo, por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde, veemente apelo para que seja feita 

uma nova recontagem das UBS's, fazendo divisão por área, e assim, analisar a possibilidade de 

construção de uma nova UBS no sitio Matinhas. Em sua justificativa o vereador fala que 

construcdo de uma nova UBS no sitio Matinhas vem para atender aos municipes daquela 

localidade e ainda abranger o sitio Amarelo, sitio Entupido e uma parte do sitio Vieira, ficando 

a0 centro do municipio e assim os municipes dessas localidades não precisardo se deslocar para 

lugares mais distantes. O requerimento foi posto em discussao, entdo, o vereador Clivio 

Alencar, fala corroborando com o requerimento apresentado. Na sequéncia o requerimento foi 

posto em votação e aprovado por unanimidade. Logo apos o Vereador Clivio Alencar, solicita 

20 Chefe do Poder Executivo, por intermédio da Secretaria Municipal de Saude, em carater de 

urgéneia, no sentido de que seja feita a contratagdo de médica com especialidade em 

ginecologia para o Municipio. O vereador justifica seu requerimento pela necessidade de 

ampliagio de atendimentos no segmento, tendo em vista pedido de demissão da medica 

ginecologista contratada do municipio. O requerimento foi posto em discussdo e em votagao 

sendo aprovado por unanimidade. Encerrado com este o primeiro expediente. Reabrindo o 

erande expediente, usou por ordem a palavra o vereador José Lucio, que após cumprimentos 

parabeniza a Secretaria de Meio Ambiente, Sra Micherlandia Vilela, pelo trabalho que vem 

fazendo, parabeniza também o Secretario de Transportes Hilton pelo empenho e dedicagdo a 

frente de sua Secretaria. Em seguida o vereador Clivio Alencar, agradece a aprovação de seu 

requerimento, segue parabenizando a organizagdo das festas juninas do municipio € encerra 

falando sobre as diversas obras que estão feitas no municipio. No uso da palavra o vereador 

Mamedes Arcelino, após cumprimentos parabeniza a Secretaria de Meio Ambiente pelo seu 

relevante trabalho à frente de sua secretaria. Seguindo, o vereador Luciano Campos agradece o 

apoio em seu requerimento e parabeniza os profissionais que trabalham em hospitais, uma vez 

que hoje ¢ comemorado o dia desse ambiente. Continua falando da importancia de se trabalhar 

com dedicação e amor fazendo referéncia aos médicos Dr. Jeferson e Dr. Pedro, conclui falando 

da união do grupo politico para que possam trilhar o mesmo caminho onde o alvo é povo. Na 

sequéncia o vereador Ismael Cordeiro, agradece o apoio no seu requerimento trazendo mais 

informagdes que corroboram com a justificativa de seu pedido. Logo após o vereador Roberto 

Marques agradece o apoio de seu requerimento e agradece a Gestão Municipal por tantas 

benfeitorias que tem feito no Municipio. Não havendo mais nada a tratar, o Sr° Presidente 

parabeniza a Secretaria de Meio Ambiente, Sra Micherlandia pelo brilhante trabalho que vem 

fazendo e, deu por encerrada a reunido, marcando a proxima para o dia nove de julho, no local 

e hora de costume, e eu Crislane Peixoto lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo 

Presidente e Primeiro e Segundo Secretario da mesa. 

Hc Ul B 0 

Marcos Virgulino Leite — Presidente 
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Mamedes Arcelino, após cumprimentos parabeniza a Secretária de Meio Ambiente pelo seu 

relevante trabalho à frente de sua secretaria. Seguindo, o vereador Luciano Campos agradece o 

apoio em seu requerimento e parabeniza os profissionais que trabalham em hospitais, uma vez 
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Marcos Virgulino Leite — Presidente 
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